
SATISFACTION FORMATION TALENTS

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

9,3/10 8,8/10 8,9/109,7/10 0%

Réponse aux
attentes

9,1/10

Formations “Talents” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

12 sessions de
formation

76 professionnels
formés

Applicabilité de la  formation au quotidien 3,1/4
Source Awkn - Parcours de formation 

73 professionnels interrogés - 39 répondants



SATISFACTION FORMATION COOPERATIF

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

8,8/10 8,2/10 8,5/109,2/10 0%

Réponse aux
attentes

8,9/10

Formations “Démarche du Coopératif” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

18 sessions de
formation

233 professionnels
formés

Applicabilité de la  formation au quotidien 3/4
Source Awkn - Parcours de formation 

233 professionnels interrogés - 122 répondants



SATISFACTION FORMATION COMMUNICATION NON VIOLENTE

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

8,6/10 8,1/10 9/109,8/10 0%

Réponse aux
attentes

9,4/10

Formations “CNV” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

5 sessions de
formation

43 professionnels
formés

Applicabilité de la  formation au quotidien 2,8/4
Source Awkn - Parcours de formation 

22 professionnels interrogés - 9 répondants



SATISFACTION PACTE ASSOCIES

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

5,5/10 3,5/10 6,5/107,5/10 0%

Réponse aux
attentes

7/10

Formations “Pacte Associés” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

2 sessions de
formation

7 personnes
accompagnées

Applicabilité de la  formation au quotidien 2,5/4
Source Awkn - Parcours de formation 

7 professionnels interrogés - 2 répondants



SATISFACTION MANAGEMENT

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

9/10 8,4/10 8,6/109,7/10 0%

Réponse aux
attentes

8,3/10

Formations “Management” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

27 sessions de
formation

296 personnes formées

Applicabilité de la  formation au quotidien 3,1/4
Source Awkn - Parcours de formation

 250 professionnels interrogés - 139 répondants



SATISFACTION VALEURS

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

9,3/10 8,7/10 8,8/109,6/10 0%

Réponse aux
attentes

9,3/10

Formations “Valeurs” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

8 sessions de
formation

71 personnes formées
Dont 47 personnes en combo Talents-valeurs

Applicabilité de la  formation au quotidien 3/4
Source Awkn - Parcours de formation

 47 professionnels interrogés - 15 répondants



SATISFACTION VISION MISSION AMBITION

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

9,6/10 9,1/10 9,5/109,8/10 0%

Réponse aux
attentes

9/10

Formations “Vision Mission Ambition” entre Janvier 2023 et Décembre 2023

3 sessions de
formation 12 personnes formées

Applicabilité de la  formation au quotidien 3/4
Source Awkn - Parcours de formation

  12 professionnels interrogés -  7 répondants



SATISFACTION BILAN DE COMPETENCES

Satisfaction globale OutilsFormatrices Avancée vs
objectif amont Taux d'abandon

9,2/10 8,3/10 8,8/109,6/10 0%

Réponse aux
attentes

9,3/10

Enquêtes Bilan de Compétences  

33 personnes
accompagnées

Source Awkn - Parcours de formation 2023 -  35 professionnels interrogés - 15 répondants


